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Εάν είναι θέλημα Θεού να με φάτε, ελάτε…
/ Θαυμαστές διηγήσεις

Γέροντας, Ιερομόναχος, π. Σίμων Αρβανίτης, (1901-
1988), κτήτορας και Ηγούμενος Ιεράς Μονής Αγίου 

Παντελεήμονος Πεντέλης.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)
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[Μαρτυρία Αντωνίου του Κυπρίου]:

Άλλη μια μέρα, ανεβαίνοντας στο μοναστήρι [στην Ιερά Μονή Αγίου 
Παντελεήμονος Πεντέλης] με τα πόδια, κοντά στο λατομείο ακούω πολλά 
γαυγίσματα· δεν πρόλαβα καλά – καλά να το συνειδητοποιήσω και κυκλώθηκα από 
πολλά σκυλιά. Μάλιστα ένα όρμηξε και μου δάγκωσε το παντελόνι, χωρίς να με 
τραυματίσει.

Τότε εγώ δεν έχασα την πίστη μου έμεινα ακίνητος, επικαλέστηκα τον π. Σίμωνα 
[χαρισματούχος Γέροντα, Ιερομόναχος, π. Σίμων Αρβανίτης] και τον Άγιο 
Παντελεήμονα λέγοντας: «εάν είναι θέλημα Θεού να με φάτε, ελάτε».

Το θαύμα έγινε. Το μεγαλύτερο σκυλί, ένα γκρίζο λυκόσκυλο ορμούσε και δάγκωνε 
τα άλλα σκυλιά και τα πετούσε μακρυά μου, μέχρι που τα έδιωξε όλα.

Τότε ήλθε κοντά μου, σηκώθηκε στα πίσω πόδια και με έγλυφε. Η χαρά μου ήταν 
ανείπωτη έκλαιγα, γέλαγα και δοξολογούσα τον Χριστό.

Πώς θα το πω στον Γέροντα π. Σίμωνα και πώς θα το πιστέψουν οι μοναχοί και οι 
εργαζόμενοι στο μοναστήρι (κυρίως ο π. Ζωσιμάς [Μοναχός π. Ζωσιμάς 
υποτακτικός του π. Σίμωνα], που του χρωστώ άπειρες ευχαριστίες για τη βοήθεια 
και τις συμβουλές, που μου έδινε και πού συνεχίζει να μου δίνει· ήταν τότε λαϊκός 
και ονομαζόταν Ζήσης).

Αποφάσισα ν’ ανεβάσω το λυκόσκυλο πάνω στο μοναστήρι, για να δυναμώσει η 
πίστη τους. Έβγαλα τη ζώνη του παλτού μου, την πέρασα από το λαιμό του και το 
τραβούσα σαν αρνάκι.

Η υπερηφάνεια όμως, πού είναι το χειρότερο ελάττωμα σ’ ένα χριστιανό, ήλθε 
εκείνη την ώρα σε μένα. Ξαφνικά αγρίεψε και δεν ήθελε να συνεχίσει. Εγώ επέμενα.

Τότε αγρίεψε και μου όρμηξε. Φοβήθηκα και το άφησα να φύγει μακρυά μου, 
παίρνοντας μαζί του και τη ζώνη του παλτού μου. Τότε κατάλαβα το λάθος μου 
και, ταπεινωμένος και με πίστη, το ξαναφώναξα και ήλθε κοντά μου.

Κάθισε και του έβγαλα τη ζώνη μου, το χαΐδεψα ξανά και του είπα να γυρίσει πίσω 
μαζί με τα άλλα σκυλιά.

Όταν διηγήθηκα όλα αυτά στον παππούλη, μου είπε:
– Παιδί μου, τι μεγαλύτερο θαύμα θέλεις να σου δείξει ο Θεός, για να πειστείς ότι 
είναι δίπλα σου και προσέχει;



 

Από το βιβλίο του Μοναχού Ζωσιμά, «Ιερομόναχος Σίμων Αρβανίτης, (1901-1988), 
Η ζωή και το έργο του», τόμος γ’.


